
KVÍZ ZE ZVÍŘECÍ ŘÍŠE 
 
 

1.Kolik masa dokáže najednou sníst vlk? 
 

a) 9 kg 
b) 10 kg 
c) 11 kg 

 
2. Jak rychle dokáže běžet žirafa? 
 

a) 30 km/hod 
b) 40 km/hod 
c) 50 km/hod 

 
3.Na jak dlouho dokážou hroši zadržet dech? 
 

a) 15 minut 
b) 20 minut 
c) 30 minut 

 
4.Kolik vody naráz může vypít velbloud? 
 

a) 40 l 
b) 50 l 
c) 60 l 

 
5.Kolikrát za minutu dokáže mravenečník vypláznout jazyk? 
 

a) 120 x 
b) 150 x 
c) 180 x 

 
6.Jak se rodí malý nosorožec? 

 

a) bez rohu 
b) s rohem 
 

7.Kolik hodin denně prospí lenochod? 
 

a) 20 hod 
b) 21 hod 
c) 22 hod 

 
8.Jaká je běžná délka skoku klokana? 
 

a) 5 m 
b) 6 m 
c) 7,5 m 



 
 
9.Jak rychle dokáže letět sokol? 
 

a) 180 km/hod 
b) 210 km/ho 
c) 240 km/hod 

 
10.Jak rychle dokáže běžet pštros? 
 

a) 60 km/hod 
b) 70 km/hod  
c) 80 km/hod 

 
11.Kolik nohou má kalifornská stonožka? 
 

a) 600 nohou 
b) 100 nohou  
c) 400 nohou 
 

12.Kolik ostnů má dospělý ježek? 
 

a) cca 2000  
b) cca 4000 
c) cca 6000 
 

13.Kolik nosů má slimák? 
 

a) 4 
b) 2 
c) 1 

 
 

 
 


